
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

 DA ETAPA DE COLETA

Aos 7 dias do mês de Outubro de 2010, às 08:30 horas, no(a) Secretaria de Educação, Município PIEDADE, Estado SP, foi realizada a Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA da Etapa de Coleta, presidida pelo(a) Senhor(a) Luiz Carlos Foglia,
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Adilson Castanho - Câmara Municipal 
Alberto Massao Shimada - Prefeitura Municipal
Clovis da Silva - Policia Militar
Denilson Manoel da Silva - Prefeitura Municipal
Edenilson de Oliveira Passos - Prefeitura Municipal
Florindo Rodrigues - Assoc. dos Moradores do Bairro dos Correas
Francisco Vieira Filho - Prefeitura Municipal
Geremias Ribeiro Pinto - Prefeitura Municipal
João Paulo M. Escanhoila - Prefeitura Municipal
José Antonio Vieira - Assoc. de Amigos do Bairro Bateia de Baixo
Leslye Albuquerque de Lima - IBGE
Marcelo Silva Vieira - Prefeitura Municipal
Regivaldo Alves Queiroz - Prefeitura de Piedade
Roberto Carlos Navas - Assoc. dos Moradodes de Bairro dos Correas
Zaqueu Rodrigues da Silva - Jornal Folha de Piedade

O(a) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município PIEDADE. Agradeceu a presença de todos e no desenvolvimento da reunião foram tratados os assuntos:

Descrever abaixo os assuntos gerais, que não necessitem de acompanhamento ou não requerem soluções:
Apresentado aos membros da comissão, o ofício enviado pelo Exmo. Prefeito Geremias à coordenação do IBGE sobre algumas questões. A primeira questão
foi a mudança de FPM, a qual é considerada natural, pois a cidade está próxima da faixa de mudança. A segunda questão foi o atraso da entrega de
materiais, que por questões de logística e considerando a dimensão dos trabalhos censitários, não deve ser considerado atraso e o que deve ser considerado
hoje, é o município estar com um percentual alto de domicílios recenseados, a outra questão abordada foi o atraso no pagamento dos recenseadores, o qual
foi explicado que o IBGE paga após concluído o setor, supervisionado e liberado pelo ACM. Após os devidos esclarecimentos, o Assessor do prefeito Sr.
Edimilson esclareceu que o ofício era apenas por preocupação da prefeitura devido aos números anteriores e á estimativa populacional.

Foram abordadas possíveis falhas na coleta e foram solucionadas nesta reunião. Descrever sucintamente abaixo:
O Sr. Aclei alegou que ainda não tinha sido recenseado, e o Presidente solicitou à ACM a verificação de onde se encontra o domicílio citado e que tomasse
as devidas providências. Ressaltou que ainda faltam 12% da população para ser recenseada e que uma eventual reclamação possa ocorrer por conta desse
percentual.

Não houve solução na reunião, devendo o problema ser verificado e a explicação apresentada em próxima reunião extraordinária. Descrever
sucintamente abaixo:

Recomendações ao representante do IBGE:
 

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sindicato Rural de Piedade,Associação de Moradores do Bairro dos Oliveiras,Associação de moradores do Bairro dos Leites. 

Participantes do IBGE:
Luis Carlos Bordin(coordenador de subarea);Luiz Carlos Estevam Foglia(coordenador de area);Mariana Leite Barasnevicius (ACS-ACA);Nelma Ap. Rosa(
ACI);Emilia Uemura(ACM);Yoshiko Morita(ACS); Alex Antonio Nunes( ACS). 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


